

江山易改 本性可移



【明慧网】常言道：“江山易改，本性难移”。可我修炼了法轮大法之后，就被大法彻底改变，几乎变成了另外一个人。

自私的我变得替他人着想

从小我就是个自我很强的人，凡事以自我为中心，自私自利，目空一切，活在自己的世界里。后来我患严重的肝病，卧床四、五年。母亲伺候我，全家人围着我转，更加剧了我的自我意识，每天满脑子想的是自己，从不考虑别人。

一九九五年，我有缘学炼了法轮功，从此无病一身轻。随着修炼记得有一次看完《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）后，忽然在心里有了“别人”的位置，而不再是只有“我”。在真、善、忍的法理指导下，我越来越能想到，做什么事情要为别人着想了。有了要宽容、忍让的意识。

有一次，我正骑着电动车前行，一台出租车为了载客人一下停在我前面，我紧急刹车摔在地上。我当时就怒不可遏，爬起来就过去拽住司机的衣领，那司机吓得脸都发白了。刹那间，我想起自己是大法弟子，要按真、善、忍标准求自己，对别人要宽容，立刻松手，转

身扶起电动车骑上就走了。司机一下愣在那里了……

结婚后，我不断地改变自己：和妻子出门购物，主动提拎重物；在我做饭时，会考虑妻子、儿子的口味；尤其发生矛盾时，找自己哪里做错了，而不是去埋怨对方。在妻子的亲人、同学、朋友中，都认为我是一个“模范丈夫”。

卖商品替顾客着想

我自己开店经商，在中国大陆做生意真的是很不容易的，尤其在这种尔虞我诈的商业环境中，而作为一个法轮功的弟子，就得做到“出淤泥而不染”。

我尽量站在顾客的角度帮他们选择商品，而不是以自己的利益为中心、哪个赚钱卖哪个。我卖的产品都考虑顾客的需求，想顾客会不会保养、维护，因为这直接与客户使用效果有关。一次，一个很有钱



的老板买了我的产品，使用中保养不到位，时间不长就坏了，他又来买。我就详细地问他具体使用情况，几次去他的现场查看，终于找到他使用上的错误，给予指导，问题解决了。因此他对我非常信任，再买东西直接就奔我这来了。

一次，我进了一个厂家的货，卖到顾客手里后发现有问题。若简单修理下也能暂时使用，但是我想到顾客花这么多钱，得对得起人家，就跟厂家联系更换重要部件。由于厂家的疏忽，发来的部件不符，我就重发。厂家很远，来回耽误很长时间。到货后，我又安排修理工花几天时间给换上。那个产品我卖了大概四、五个，都被我召回，又费力地更换部件解决了。对于我这种小本生意来说，这种做法一般是无法理解的，而我也前前后后搭进不少金钱、人工、精力。但我觉得这样做我的心里踏实。

待工人似家人

对待雇的工人，我将心比心象对待自己的家人一样对待他们。工作上信任、不苛求，不无故加班。工作餐有肉有菜，夏天买冷饮，冬天有热汤。这样一来，工人也对我赤诚相待。一个技术工人转行去干别的工作了。有以前的顾客给他打电话问他：“你是不是自己开店了，告诉我你的店在哪儿，我以后去你那（购物）。”那个工人对他说：“我如果还干这行，就一定是还在原来那儿，绝不会自己去干或给别人干，我真的是转行了。”

在经商的这些年里，无论是顾客、同行还是厂家，对我的口碑都很好，都知道我是因为修炼了法轮功才做得这么好。也有很多人因此明白真相，知道了法轮大法好。共产党迫害这么一群只为做好人的人，天理不容，从而退出了中共的党团组织，为自己选择了美好的未来。◇文/中国辽宁大法弟子

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

济南莱芜区警察骚扰王子等

二零二二年六月十四日下午，济南市莱芜区花园派出所两名男警察（沙某某，王某某）到法轮功学员王子等家骚扰他，让他写所谓的解脱书（放弃信仰），期间还给录像，被王子等严厉制止。

济南章丘区李维栋被绑架

济南市章丘区老年法轮功学员李维栋，在章丘区永大明珠小区发真相资料，被不明真相的世人举报，二零二二年六月十六日，李维栋被章丘区双山一所警察绑架，李维栋当天回家。

济南历城区王桂芹被非法判刑

二零二二年六月十六日，济南市历城区东环家园法轮功学员王桂芹被章丘区法院非法判刑二年。

济南莱芜警察迫害法轮功学员

大约在二零二二年五月底（六月初），法轮功学员任某某在济南莱芜区红石公园向民众讲真相，被不明真相的恶意举报。被莱芜区派出所警察绑架，警察翻去一些真相护身符等，并准备对任某某非法拘留十二天，因疫情原因，让她签字回家，任某某不配合这种迫害，不予签字，警察就让任的儿子签了字，任已回儿子家。

济南刘兵欢再次遭绑架

济南法轮功学员刘兵欢，于二零二二年六月十四日被广东省清远市阳山县城北派出所警察绑架。

济南章丘区乔成林被非法庭审

二零二零年六月十四日，济南章丘区法院对法轮功学员乔成林非法庭审，乔成林要求自我做无罪辩护，法官在法庭上没给乔成林做自我辩护的机会，法官安排了一个律师给乔成林做有罪辩护，当庭没宣判。乔成林现在在家。

二零二零年五月三十日，乔成林到章丘区福泰西区发法轮功真相资料时被监控拍到。六月三日上

济南迫害简讯

午，乔成林在单位上班时，被章丘双山第一所所长张秉强、公安国保大队警察魏洪波及两名警察绑架到双山第一派出所。当天给乔成林办了取保候审，乔成林回家。

八月三日，乔成林接到检察院人员焦蓬的电话，说构陷他的案子已经转到检察院，让他到检察院来一趟。为了避免迫害，乔成林不得不舍弃原有的工作，离家出走。之后，魏洪波给乔成林的妻子打电话，追问乔成林的下落，骚扰其家人，给家人带来很大的压力。

为避免迫害，自从二零二零年八月份，乔成林就被迫离家在外。但在二零二二年四月十五日下午，章丘区双山第一派出所警察找到乔成林新工作的地方，将其绑架至双山第一派出所进行非法讯问，在场的有章丘区公安局国保大队警察，最后给乔成林办了取保候审。

二零二二年五月十三日，乔成林被迫去检察院，检察官陈静给乔成林做了笔录，并让乔成林签字，面对迫害，乔成林不签。陈静就诱骗他，说你们修真善忍，行善就签个字。乔成林就签了。

五月十八日，乔成林接到章丘区法院一个姓李的女法官的电话，得知构陷他的案子已经到了法院。

济南历城区崔英被警察绑架

济南法轮功学员崔英，在二零二二年六月十一日下午七点左右在夜市讲真相时，被济南市历城区智远派出所两个警察绑架，警察当夜非法抄家，抢走了大法书等物品。至12日凌晨一点多，崔英回家。当时警察扬言要非法拘留9天，令其签字，崔英拒绝签字。崔英是被不明真相人恶意举报，智远派出所警察通过查监控找到崔英，随后警察对崔英跟踪和实施绑架的。

崔英回家后，被智远派出所警察秘密监控，警察对去过她家的人或者接触过的人跟踪和骚扰。

在此之前，法轮功学员许文龙

也遭到智远派出所警察迫害，在二零二二年四月六日晚九点左右，许文龙在智远派出所附近发放真相资料，被智远派出所警察绑架，当晚被双手背铐，用一根铁链子反穿起来，一直反穿到第二天下午，之后许文龙被所谓取保候审。（智远派出所在济南市工业南路92号）

济南莱芜区警察骚扰多名法轮功学员

济南莱芜区南冶派出所和高庄派出所警察，于二零二二年六月初让南冶镇安仙村大队工作人员段明举领着前去骚扰法轮功学员任绪翠，问还炼不？任绪翠说：“这么好，怎么能不炼？”

几天后，南冶派出所一男一女又去骚扰任绪翠，态度很蛮横，质问她叫什么名？任说：你们不知道我叫什么名来找我干啥？！又问其它，任都不配合；又给任照像，任严厉制止让他们马上拿起来，任问女警叫啥？她说叫关欣，任说：你们私闯民宅，我要告你们！那位男警察害怕了，赶紧走了。女警又让任的丈夫劝任别炼了，结果任的丈夫说：“她差点死了，炼功炼好了，能不让她炼？”

南冶镇安仙村大队工作人员段明举还领着南冶派出所人员前去骚扰法轮功学员张福香，因她不在家，大门锁着才作罢。

南冶派出所人员最近还多次去骚扰在南冶开理发店、被非法判刑回来不久的法轮功学员刘红，问炼不炼？给她照相等。

济南槐荫区刘淑娟被骚扰

自从中共实施的“清零”迫害以来，济南法轮功学员刘淑娟一直被济南槐荫区匡山派出所、匡山办事处老屯村委会村干部张家庆打电话骚扰，有时上门骚扰，还打电话骚扰刘淑娟的家人。

近期，张家庆又打电话骚扰刘淑娟家人并恐吓家人：刘淑娟不配合他们的清零，就会牵扯到孩子升学。严重影响和打破了刘淑娟本人和家庭平静的生活。◇